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ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

a természetben nyújtott szociális célú tüzelőanyag támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 9/2019.(X.30.) önkormányzati rendelethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell. Az előzetes hatásvizsgálat eredménye a jogszabály tervezet jelenlegi állapota szerinti elfogadhatóságának megítélése.

Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai:

A szociális célú tüzelőanyag támogatás nyújtása a hátrányos helyzetű, rászoruló családok, személyek számára nagy segítséget jelent, amely növeli a lakossági elégedettséget. 

Környezeti és egészségi következmények:

A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezeti és egészségügyi következményei nem kimutathatók.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás:

A rendelet-tervezet elfogadásával nőnek az ügyintézők feladatai, számukra többletfeladatot jelent.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

Belügyminisztérium által meghirdetett Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C törvény 3. melléklet 1.9. pont a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásáról szóló pályázati kiírás szerint a támogatás feltétele, hogy a települési önkormányzat a szociális rászorultság szabályait és az igénylés részletes feltételeit rendeletben szabályozza, amelyet az elszámoláshoz csatolni kell.
A támogatást az önkormányzat nem használhatja fel a rendeletalkotás nélkül. Ennek hiányában a támogatást vissza kell fizetnie.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.


Mezőhék, 2019. október 25.

dr. Enyedi Mihály
jegyző




